

<https://www.youtube.com/watch?v=taDZSHdoL08>

#447 Карма война и правила конструктивной войны. Ценность жизни. Инопланетные технологии в Др. Египте.

10 мая 2022 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова - контактер с внеземными цивилизациями;

Владимир Гольдштейн – журналист и администратор группы в Facebook, помощник руководителя проекта «Кассиопея»;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни.

00:20 Духовная причина войн на Земле.

Владимир: Как оценить, какова карма война, который воюет на войне? И в то же время, какова карма война (другой вопрос), который убивает мирных жителей?

Ирина: Войны, боевые действия с целью развоплотить как можно больше жителей какого-либо другого племени, были на Земле практически всегда, в разное время с разной периодичностью, что отмечали разные инопланетные исследователи, которые прилетали на Землю.

В том числе, когда прилетел Кришна и началась череда войн, одна из которых известна, как битва на Курукшетре. Но это была на самом деле не одна война. Она была одна из многих в то время между разными племенами на Земле, в которую еще вовлекали инопланетян в том плане, что брали у них на контактах контактеры какой-либо предмет, позволяющий строить города, например, вырезать те же пирамиды, и направляли это оружие на своих врагов. История уже известная, вам ее рассказывали на конференции по египетским пирамидам. Действительно, многие специалисты Межзвездного Союза в это время получили отказ работать дальше на Земле за передачу технологий землянам, которые использовали их для убийства других племен, а некоторые и оказались на планете преступников, хотя напрямую не участвовали в этих действиях.

Кришна в то время, кроме Бхагавад-гиты, в которой он разговаривал с Арджуной о законах Вселенной и Духовного мира, еще говорил до и после войны с разными учеными того времени, по-вашему наподобие волхвов, жрецов. Он разговаривал с ними и передавал им различные законы, которые должны были использовать люди для своего роста и развития. Но, когда его спросили: «А как нам воевать?» - сначала он им ответил, что войны должны быть прекращены. Но когда он увидел, сколько негатива накапливается в ноосфере Земли от того, что в семьях идет разлад (муж ненавидит жену, жена ревнует мужа), то есть какие-то негативные эмоции, которые попадают в мирное время в ноосферу Земли, это там все скапливается и потом уже выходит на физический уровень, он понял, что невозможно на данном этапе развития полностью прекратить войны. Должна быть осознанность каждого человека высокая. Тогда он дал правила конструктивной войны, в которой воин не будет сильно влиять на свою карму, на свои вибрации.

03:49 Кришна о правилах конструктивной войны.

Ирина: Одно из главных правил этой конструктивной войны по законам Бога, если так можно об этом говорить. В то время оно так и было – Кришна был Бог для них, он был существом, спустившимся с неба, с высокого духовного уровня,

естественно, который тоже осознавал себя единым с Богом, как и Иисус.

Он дал такие правила. Если вы хотите воевать, две армии из двух городов или из двух стран должны воевать (чтобы не испортить свою карму) именно друг между другом. Выйти в чистое поле, взять оружие, вначале попробовать договориться между собой, примириться. Сначала переговоры устроить. Если это не выйдет, то сражаться на поле именно друг против друга. А зайти в город и воевать в городе, где существуют мирные жители – это (считалось) очень сильно негативно влияет на карму.

Потому что, когда солдат воюет в своем или чужом городе, он привлекает опасность от вражеских солдат на мирных жителей. Считалось, что это негативно воздействует на его карму. Если он вышел воевать, защищать этот город за его пределы и там уже защищает – это не влияло негативно на его карму. А если он в городе, враг на него напал, и он начинает защищаться, не выходит за пределы города, значит, он вызывает опасность того, что будут уничтожать всех.

Подобные правила для ведения войн уже применялись евреями, израильтянами в тот момент, когда они вышли из Египта и пошли возвращать себе землю обетованную, землю палестинскую. Было такое время, когда ее забирали другие народы, пока были в рабстве евреи. Яхве, который, кстати, был воплощен Христом на Тумесоуте, с помощью Моисея вывел их из Египта и отправил в свою землю. А так как там уже жили другие народы, которые не собирались им уступать землю, которую они уже считали своей, то необходимо было ее завоевывать обратно.

Изначально в эту землю их поселил Яхве. Он направил Авраама, первого еврея, в эту землю. По причине отсутствия в этой земле этого народа, пока он был в рабстве, ее захватили другие племена, которые жили там уже 400 лет. Даже в этих условиях все равно были правила войны.

Яхве передавал Моисею и Аарону правила ведения войны, можно сказать, в Божьем свете. Вначале подойти к городу и предложить ему сдаться, то есть освободить это место, или встать под покровительство еврейского народа, или уйти в другую землю. Предлагалось не сразу нападать, а попробовать мирно договориться, сказать: «Авраам, здесь наш предок жил, ему дал эту землю Бог, и теперь он нас возвращает сюда». Для древних это был аргумент, они же там все верили в богов. Если уже они не послушают, то тогда воевать. И то, там были правила, по которым, например, нельзя было проявлять излишнюю жестокость. Вы можете почитать все в Торе, это все написано.

08:18 Карма.

Ирина: Что такое карма? Это совокупность всех вибраций в духовном сердце на момент выхода из воплощения.

Если во время войны солдат с любой стороны не испытывал ненависти к своему врагу, прощал его, но воевал просто по необходимости, осознаваемой им как добро, но при этом не имел ненависти – он уходил на более высокий уровень. Если он при этом воевал и имел ненависть, то при его развоплощении он уходил на низкий уровень.

Ненависть — это именно чувство, когда ты какое-то существо, человека не хочешь видеть. То есть это как вычеркнуть его из Божьего плана Мироздания.

Если этого чувства не было, если было прощение, понимание даже позиции врага, понимание того, что он воюет, например, с тобой, потому что его послал правитель, и если он не пойдет, то его убьют, вот с этой позиции воевал – это приносило более высокий уровень. Особенно это было важно перед боем, потому что могли же развоплотить в любом бою. И вот на момент развоплощения, какие у него были чувства в сердце, на тот духовный уровень он и ушел.

09:56 Воины в Астрале после развоплощения.

Ирина: И, кстати, я была Ангелом-проводником (показывает картины), я воплотилась оттуда. И МидгасКаус был Ангелом-проводником, он мне сейчас картины напоминает. Ангелы-проводники – это те, которые встречают Духов после развоплощения и провожают на воплощение.

Так вот во время войн, крупных битв каких-то – очень много работы у Ангелов-проводников. Они большим собранием летят в это место в Астрале и начинают встречать Души, тем более которые находятся в шоке от внезапного развоплощения. И так бывает, что солдаты из враждующих армий примерно на одном уровне вибрации находятся и развоплощаются. И если они на высоком уровне оказываются после развоплощения, то они там узнают, что они как бы Ангелы, и у них уже нет этих материальных обстоятельств, которые были обусловлены их телами для вражды. И они бросаются друг к другу в объятия.

А если они оба развоплотились на низких уровнях из одной армии и из другой – они могут даже не заметить, что потеряли тело и продолжать там драться. Но уже убить там Дух невозможно. Ангелы им начинают объяснять, что уже поздно драться, тело потеряли.

11:27 МидгасКаус об осаде крепостей.

Владимир: Вот какая-то нападающая армия, абстрактно, подошла к городу, а это город-крепость. Естественно, получается, что там и мирные жители, и войско за крепостными стенами. Так им надо выйти в чисто поле, где превосходящая армия точно их победит? Они не могут драться внутри этого города-крепости, защищаться, или как?

Ирина: Я сейчас говорю о том, что Кришна дал такое правило, что, если вы видите, что армия превосходит вашу, чтобы не навлекать на себя напрасное развоплощение, необходимо создать все условия для примирения с этой армией, принять ее условия. Потому что ухудшение материальных условий жизни, например, дань или еще что-либо, считались менее духовно опасными, чем развоплощение в состоянии ненависти. Деньги или какая-либо другая дань, которую платили врагу, давала возможность все-таки жить и продолжать выполнять уроки своего воплощения.

На первое место ставились не материальные блага, а жизнь этого человека. Тем более, учитывая, что если не соглашались на мир и, действительно, была превосходящая численность, то добьются всего лишь того, что будет осада, перекроют все пути, по которым завозят продовольствие. Война может продолжаться очень долго, ведь у осаждающих есть возможности, например, получать воду, продовольствие от всех сторон, а у осажденных этой возможности нет. Осаждающие находятся в преимуществе перед осажденными. И они даже могут не нападать на город, просто перекрыть его так, что не будет ни воды, ни еды. Если там течет какая-то река, перекрыть ее тоже. Даже не нападать на стены, не тратить военную силу, жизнь своих солдат, а просто расположиться вокруг и ждать.

Владимир: Лучше сдаться в этой ситуации получается, да?

Ирина: Тогда они сами, ослабев от голода, своих солдат подвигнут к сдаче этой крепости. Потому что дети, женщины очень чувствительны к голоду.

Были, например, такие случаи, когда в осажденном городе достаточно много месяцев они существовали на каком-то минимальном хлебе и воде, там у них оставалось какое-то зерно. Это было где-то на востоке, в Китае. Это было давно, между китайской армией и какой-то другой, каким-то племенем японским. Осадили крепость (японцы), где-то возле океана, там текла река в этот город. Это было еще в первые века вашей эры христианской. Но, несмотря на то, что было мало биологических и

медицинских знаний, люди уже знали многие вещи по опыту. В реку, которая текла в осажденную крепость, были сброшены трупы животных, которые умерли от чумы. Вся эта вода потекла в эту крепость. Через 14 дней все, кто пил эту воду, уже были серьезно больны чумой и с высокой температурой, они не могли защищаться, и осаждающие вошли в нее. Вот такой был способ.

Владимир: Я точку зрения услышал, надо сдаваться.

Ирина: Там уже необходимо сопоставлять. Если они потребуют, например, уничтожение народа, то сдать в этом случае - значит подвергнуть их смерти. А это уже не любовь ни к своему народу и ни к тому, кто пришел войной. Потому что это будет способствовать снижению их вибраций. Здесь нужно сопоставлять, что, например, ценность жизни выше, чем ценность материальных благ.

15:59 Духовные правила штурма крепостей.

Владимир: Если не выходит армия в чисто поле, тогда воины нападающей армии, которые уже и мирных жителей уничтожают, потому что армия не вышла – для них никакой дополнительной кармы нет? Считается, что они просто воюют по правилам, даже если это уже мирные жители, поскольку эта армия не вышла из города – так или нет?

Ирина: Яхве дал такие правила войны: когда не вышли из города - было как раз правило осадить этот город и воевать все равно, штурмовать эту крепость и воевать именно с воинами, они же все равно там будут. А с мирным жителем воевать только в том случае, если он возьмет оружие. Он уже из мирного превращается в воина. Даже если это женщина. Если, например, она взяла копье и начала защищать свою крепость – она автоматически превращалась уже из простой мирной женщины в опасного воина, которую тоже могли, не просто могли, а были обязаны солдаты убить при штурме этой крепости.

Владимир: Я понял, хорошо. Ответ ясен. Мирных жителей все равно нельзя, даже если там находится армия.

Ирина: Только если они возьмут оружие.

17:14 Духовная ответственность и современное оружие.

Владимир: С современным оружием там у нас иная ситуация, которая не избирательная, но неважно иногда. Хорошо.

Ирина: Думаю, там еще более влияет на карму. Потому что современное оружие — это не копья и не мечи, не холодное оружие. Это определенные системы, которые на расстоянии производят разрушения. Если, например, одни солдаты спрятались в одном доме, где живут мирные жители, то этим они вызвали гибель. И те, и другие уже ответственны за гибель мирных жителей. Если их враги, например, послали бомбу или ракету в жилой дом, где прячутся эти солдаты, то ответственными за гибель этих мирных жителей будут и те, кто кинул эту ракету, и те, кто там спрятался.

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея - Ирина Подзорова» https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center

Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова»
<https://rutube.ru/channel/23349637/> youtub

youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»
<https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRg>